
Referat fra møte i FAU torsdag 20. februar 
2025 
Til stede: Katrine Varvik, Anne Grete Bakke, Bjarte Brekke, Kenneth Fjørstad, Ann-Kristin Mo, 
Bente Langø, Alessandra Gallina, Nils Henry Rasmussen (referent) 

Arrangement for alle ungdomsskoleelevene i Åsane på 
Åsane Arena i august 
Kyrkjekrinsen FAU er blitt spurt om å være med og bidra økonomisk for å få inn Leo Ajkic som 
konferansier på et arrangement som skal være for alle ungdomsskoleelevene i Åsane på Åsane 
Arena 27. august. Hensikten med arrangementet er å gjøre ungdomsskoleelevene kjent med 
hjelpetiltak som finnes, og flere organisasjoner vil få anledning til å presentere seg. 

Støtter FAU opprettelsen av kommunalt FAU? 
Vi er blitt kontaktet av FAU ved Smørås skole med spørsmål om vi vil støtte opprettelsen av et 
kommunalt foreldreutvalg. 

FAU Kyrkjekrinsen støtter opprettelsen av Kommunalt foreldreutvalg. 

FAU Kyrkjekrinsen foreslår å undersøke hvordan strukturen kan gjøres mer effektiv. Det er mulig 
å ha lokale FAU-samarbeidsorganer. Dette er allerede opprettet i Åsane og Arna, og 
representanter derfra kan representere alle FAU-ene i den aktuelle bydelen. 

Erfaring fra dialogkafeen 
Dialogkafé ble arrangert 6. februar. Dette var vellykket for de som møtte, selv om det kun var 
foreldre fra 10 % av ungdomsskoleelevene som møtte. Det har vært andre ungdomsskoler der 
dialogkafé ble avlyst fordi for få meldte interesse. 

I fremtiden bør vi passe på å ha fem organisatorer til stede som kan fungere som kaféverter. Vi 
ser for oss at det arrangeres dialogkafé én gang i halvåret. Vi kan spørre skolen om innspill til 
hvilke caser vi skal ha. 

Neste dialogkafé blir i slutten av september, slik at det er mulig å annonsere på foreldremøtene. 

Erfaring fra skoleballet 14. februar 
Skoleballet gikk veldig bra. Det var ingen tilbakemeldinger, og alt gikk som det skulle. Det var 
også noen elever fra andre skoler som klarte å snike seg inn. Det er viktig at vaktene ved 
inngangene alltid sjekker at folk har armbånd. 

Kåringene gikk bra. Miljøarbeider fra skolen var med på scenen og sørget for at kåringene ble 
gjennomført slik det på forhånd var blitt enighet om. 



Økonomien gikk fint. Billettprisen var 100 kroner, og resultatet var minus på etpar hundre kroner. 

Vi kom veldig sent i gang med ballet i år. Det kan være lurt å begynne tidligere fremover. 
Foreldrene bør kobles litt tidligere på, da de må stå vakt på ballet. 

Det bør være klar informasjon rundt hva slags kjoler man kan ha på seg. Det var en diskusjon på 
møtet om det skal være åpent for at alle kan ha de kjolene man vil ha, eller om det skal kun være 
lov med lange kjoler til 10.-klassingene. I år var det usikkerhet samtidig som det var forventninger 
hos en del elever at kun 10.-klassinger kan ha lange kjoler. 

Informasjon om 17. mai: 
Det bør være klar informasjon om hvordan man kan leie bil til å ha scenen. Det er dyrt hos 
bilutleierne, og det er mulig å få til avtaler som får prisen veldig ned. 

Angående lyd har dette vært et problem tidligere. Kenneth anbefaler å leie lydanlegg og spare 
mye utgifter på det. Det koster lite hver gang, og det skal kun brukes én dag i året. 

  


